

六丙

黃穎珊

《小息時的小操場》

在六年的小學生涯中，每個小息的校園生活都多姿多采，而令我印象最深刻的地方就是小操場。在那裏，我們經歷了無數的小息，也遇上多如天上的繁星，地上的沙子，數也數不清的難忘事。其中有一次的經歷最令我難以忘懷，還記得……

四年級那天，當小息鐘聲響起時，老師宣佈解散的那一刻，同學們就像從籠中釋放出來的小鳥一樣，飛一般的衝進小操場。而我和小芬也不例外，我們邊吃零食，邊聊天地走進小操場。

首先映入眼簾的是一棵參天大樹——大榕樹，旁邊有幾盆盆栽，它們默默地守護着旁邊的涼亭已數十年了。那裏也屹立了一尊聖博德像，看起來十分威嚴，附近也有不少同學在你追我逐，為這個校園小角落增添了不少朝氣。

在小操場也可見有些同學在買飲料；有些同學在搖呼拉圈；有些同學在跳房子；有些同學在指着一個同學的滑稽的動作哄堂大笑；有些同學在看書，悠閒地享受這個特別的時刻。

忽然，迎面吹來一陣陣清香，令人心曠神怡。我指着花園向小芬說：「我們一起去賞花吧！」小芬點頭表示認同。當我們走過花園時，便被那種濃郁的花香吸引住了。正當我如痴如醉時，一陣嗡嗡的聲音傳來。抬頭一看，原來有一隻蜜蜂飛快地向我迎面撲來，我頓時被嚇得心驚膽戰。小芬看到我害怕的樣子，情急之下只好拾起地上的樹枝扔向蜜蜂。蜜蜂便立即向小芬飛去，並螫了她的臉龐一下。

小芬的臉龐頓時腫了起來。我立刻帶小芬到醫療室進行冰敷。看到小芬痛苦的樣子，我更是身同感受。事後，我向小芬道謝，小芬帶着微笑地對我說：「朋友之間就應該互相幫助的。」

經過這件事，我明白到友誼的可貴。這個小操場給我留下了不少的回憶，到處都充滿了人情的味道。